
 Вплив Змін Імміграційної Політики на Клієнтів IRC: 

Поширені Запитання 
 

   
 

 

IRC створив довідкові матеріали для клієнтів у США. Ми сподіваємося, що це допоможе людям 
краще зрозуміти свої права та процес отримання імміграційного статусу. Однак ця інформація 
не замінює юридичну консультацію кваліфікованого адвоката або акредитованого юридичного 
представника. Ця інформація є достовірною станом на 10 лютого 2026 року і може швидко 
змінюватися через подальші зміни в політиці та/або рішення судових органів. 

Як нова імміграційна політика вплине на мою ситуацію?   
Імміграційна політика швидко змінюється і впливає майже на всіх негромадян США. Ситуація 
кожної людини є унікальною і лише імміграційний адвокат або юридичний представник, 
акредитований Міністерством юстиції, може проконсультувати вас щодо вашої особистої ситуації 
та можливих рішень. Нижче наведено загальну інформацію, яка може допомогти вам 
визначитися з подальшими кроками. Але найголовніше — завжди звертайтеся за порадою щодо 
вашої особистої ситуації до сертифікованого юриста. 
 

 Я є біженцем. Чи існує ризик, що я втрачу захист або буду депортований на підставі 
нової імміграційної політики? 
Статус біженця є постійним. Однак 21 листопада 2025 року уряд США видав нову 
постанову, яка вимагає перегляду та можливого проходження повторного інтерв'ю 
біженцями, які прибули до США в період з 20 січня 2021 року по 21 лютого 2025 
року. Якщо ви в’їхали до США як біженець протягом цього періоду, рекомендуємо 
проконсультуватися з імміграційним адвокатом щодо вашої справи та підготовки 
до можливої співбесіди. Детальнішу інформації ви можете знайти тут.  
 

 Я є громадянином однієї з країн, що входять до списку «заборони на в'їзд». Чи 
існує ризик, що я втрачу захист або буду депортований на підставі нової імміграційної 
політики? 
2 грудня 2025 року уряд США видав нову постанову, яка вимагає перегляду та 
ймовірного повторного інтерв'ю всіх осіб, які в'їхали до США 20 січня 2021 року або 
після цієї дати з однієї з 19-ти країн, на які поширюється “заборона на в'їзд”. 2-го 
січня 2026 року ця постанова була розширена і тепер за новими правилами в цей 
список включаються ще 20 країн. Якщо ви є громадянином однієї з цих країн і 
в'їхали до США 20 січня 2021 року або після цієї дати, вам може знадобитися 
консультація імміграційного юриста щодо вашого випадку. Докладнішу інформацію 
можна знайти тут.  
 

 Я маю тимчасовий захисний статус (TPS) або тимчасовий дозвіл на проживання з 
гуманітарних причин (Parolee). Чи ризикую я втратити захист або бути депортованим на 
підставі нових імміграційних законів?  
 
Уряд США припинив дію TPS для багатьох країн, які раніше були включені до 
списку. У разі припинення дії TPS особи, які наразі мають тимчасовий захисний 
статус, не зможуть поновити свій TPS або дозвіл на роботу і можуть бути затримані 
та/або депортовані. Перегляньте тут оновлений перелік країн, які залишаються 
включеними до програми TPS та відповідні дати терміну чинності для кожної з них.   

https://welcome.rescue.org/us/en/life/important-updates/green-card-pause
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Для багатьох осіб, які в'їхали до США за гуманітарною програмою, було припинено дію дозволу 
на тимчасове перебування. Якщо ви наразі маєте статус тимчасового перебування, вам слід 
терміново звернутися за юридичною допомогою, щоб оцінити, чи можете ви подати заявку на 
поновлення дозволу на тимчасове перебування або розглянути альтернативні юридичні варіанти 
та захист від депортації. 

 

Які документи слід мати при собі?   

Примітка: Рекомендується завжди мати при собі оригінали документів або їх паперові копії. 
Переконайтеся, що у вас є додаткові копії в безпечному місці вдома.   
 

Cтатус Документи, які необхідно мати при собі 

Якщо у вас є чинний 
імміграційний статус 

Завжди майте при собі документи, що 
підтверджують ваш імміграційний статус у США, 
такі як: 

1.    I-551 підтвердження законного постійного 
проживання (грін-карта) 
2.    I-94 підтвердження законного в'їзду або 
паспорт із штампом або інший проїзний 
документ із візою/штампом про в'їзд 
3.    Картка дозволу на роботу (дозвіл на 
працевлаштування) 
4.    I-797 Повідомлення про затвердження 
вашого імміграційного статусу 
5.    Посвідчення водія, видане штатом — 
тільки якщо ваш штат вимагає чинного 
імміграційного статусу для отримання 
водійського посвідчення 

Якщо ваш статус є в процесі 
розгляду (тобто ви подали 
заявку на імміграційну пільгу або 
захист, але ще не отримали 
рішення у вашій справі) 

Майте при собі копії квитанцій від USCIS (I-797). 
 
Примітка: наявність заявки на отримання статусу, 
яка перебуває на розгляді, може не захистити вас від 
затримання або депортації. 
 

Якщо ви перебуваєте в процесі 
депортації і не маєте дозволу 
на роботу 

Майте при собі копію повідомлення про слухання 
(Notice of Hearing), будь-які квитанції про подані 

заявки або повідомлення про гуманітарний пароль 
(якщо це актуально). 
 

Якщо ви не маете документів 

НЕ носіть із собою копії свого національного 
посвідчення особи або національного паспорта, 
оскільки вони можуть бути використані проти вас в 
імміграційному суді. 
 
Примітка: Ви не повинні мати при собі жодних 
підроблених документів або документів, що належать 
іншій особі. 
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Якщо ви не маєте документів 
або ваш статус знаходиться на 
розгляді, ви не перебуваєте в 
процесі депортації ТА ви 
перебуваєте в США протягом 
2 років або довше 

Майте при собі докази вашого фізичного 
перебування в США протягом 2-ох і більше років, 
щоб захистити себе від прискореного виселення.  
Примітка: це не повністю захистить вас від 
затримання або депортації, але може захистити вас 
від прискореного виселення.   
Такими доказами можуть бути копії наступних 
документів:  

• Докази подання податкових декларацій за 
останні три роки (тільки якщо 
використовується дійсний номер ITIN або 
номер соціального страхування) 

• Документи про оренду або найм житла 

• Рахунки за комунальні послуги  

• Ваші шкільні атестати або атестати ваших 
дітей 

• Будь-які інші документи, які ви можете мати і 
які підтверджують, що ви перебуваєте в США 
більше 2-ох років 

 

 
ЗНАЙТЕ СВОЇ ПРАВА!   
   
Усі люди, які проживають у Сполучених Штатах, незалежно від імміграційного статусу, мають 
права, передбачені Конституцією США.   

 
Якщо вас затримала або опитує поліція чи співробітник імміграційної служби, пам'ятайте, що 
ви маєте наступні права: 

 

• Ви можете не відповідати на їхні запитання. Ви не зобов'язані повідомляти, де ви 
народилися або як ви в'їхали до США. 

• Якщо ви не є громадянином США і імміграційний офіцер вимагає пред'явити ваші 
документи, ви повинні показати їх, якщо вони є у вас. Завжди носіть із собою 
імміграційні документи. Якщо у вас немає імміграційних документів, поясніть, що 
ви хочете скористатися правом зберігати мовчання. 

• Якщо ви перебуваєте у своєму будинку, ви не зобов'язані впускати 
правоохоронців, якщо вони не пред'являть судовий ордер, підписаний судом 
або слідчим суддею. 

• Ви маєте право скористатися послугами адвоката.   

• Перш ніж підписувати будь-які документи, проконсультуйтеся з адвокатом.. 

• Майте при собі червону картку «Знай свої права» вашою мовою і покажіть її, якщо 
вас зупинить імміграційний офіцер. 

 
Будь ласка, скористайтеся посиланнями нижче, щоб дізнатися детальнішу 
інформацію про захист своїх прав: 
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         ILRC Red Cards                                         Wehaverights.us 
 

 

Приготуйтеся до надзвичайних ситуацій, включаючи затримання 
або розлуку з родиною та близькими:  
 
Додаток ReadyNow! — це безкоштовний і безпечний мобільний застосунок, розроблений для 
того, щоб допомогти іммігрантам підготуватися до можливого затримання та швидко діяти в 
кризових ситуаціях, оперативно повідомляючи друзів і родичів важливу інформацію, необхідну 
для швидкого реагування та надання допомоги, якщо вас затримають імміграційні органи. Цей 
застосунок доступний кількома мовами 
 

1. Система екстреного виклику одним дотиком.  Кнопка екстреного виклику миттєво 
повідомляє ваших уповноважених контактних осіб та юридичного представника про ваші 
плани на випадок затримання імміграційними органами. 

2. Спрощене планування дій у надзвичайних ситуаціях. Ваш план дій у надзвичайних 
ситуаціях — це низка індивідуальних повідомлень, які надсилаються вашій групі підтримки 
у випадку затримання вас імміграційними органами. 
 

• Спочатку створіть повідомлення про необхідність юридичної підтримки. Воно буде 
надіслано вашому імміграційному адвокату, якщо ви його маєте. Якщо ви не маєте 
адвоката, ви можете надати згоду на передачу вашої інформації мережі адвокатів, 
які надають безоплатну юридичну допомогу. 

• По-друге, створіть повідомлення про особисту безпеку для близьких друзів і 
родичів. Воно міститиме інформацію, необхідну їм для того, щоб знайти вас і 
захистити ваші інтереси. ReadyNow! рекомендує вказати ім'я та контактну 
інформацію вашого адвоката (якщо він у вас є), ваш іноземний реєстраційний 
номер A та посилання на пошукову онлайн-систему затриманих ICE осіб, щоб ваші 
близькі могли вас знайти, а також будь-яку важливу інформацію про стан вашого 
здоров'я та місцезнаходження ваших важливих документів. 

• По-третє, створіть додаткові окремі повідомлення про догляд за дітьми, літніми 
людьми, домашніми тваринами та несподівану відсутність на роботі. Кожне з цих 
повідомлень, якщо ви вирішите їх створити, буде надіслано вказаним контактним 
особам.  

 
Зверніть увагу, що перед натисканням кнопки «Тривога» ви можете поділитися своїми 
планами на випадок надзвичайної ситуації з родиною та друзями. Додаток ReadyNow! 
надає можливість заздалегідь поділитися копією планів на випадок надзвичайної ситуації 

https://www.ilrc.org/red-cards-tarjetas-rojas
https://www.ilrc.org/red-cards-tarjetas-rojas
https://www.ilrc.org/red-cards-tarjetas-rojas
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з найважливішими контактними особами. 
 

3. Зв'язок з юридичною підтримкою.  Під час створення плану дій у надзвичайних 
ситуаціях ви матимете можливість надати дозвіл на передачу вашої інформації мережі 
національних імміграційних юридичних служб та адвокатів, які реагують на надзвичайні 
ситуації. Якщо ви оберете цю функцію та активуєте кнопку тривоги, ваша інформація буде 
негайно передана національній мережі юридичної підтримки, яка спробує зв'язати вас із 
надійним юридичним представником. Зверніть увагу, що вибір цієї функції не гарантує, що 
вам буде надано адвоката в разі затримання, оскільки це залежатиме від наявних 
ресурсів, вашого місцезнаходження та конкретних юридичних потреб 

 
Приватність та захист безпеки. Всі дані шифруються, зберігаються виключно на пристрої 
користувача та видаляються після надсилання повідомлення, що унеможливлює доступ до 
них з боку державних службовців у разі вилучення телефону. 

 
Застосунок ReadyNow! доступний для безкоштовного завантаження як на Apple App Store так і 
на Google Play. 
 
Додаткову інформацію та ресурси, якими ви можете поділитися зі своєю 
родиною та друзями, щоб підготуватися до можливого затримання та 
допомогти їм ефективно реагувати, можна знайти в статті «5 речей, які ви 
можете зробити, якщо ваша близька людина затримана ICE або 
Прикордонною службою» - “5 Things You Can Do if Loved One is Detained by 
ICE or Border Patrol”.  
 

 

Як я можу отримати юридичну допомогу та іншу підтримку?     
 
Порадьтеся з імміграційним адвокатом або представником, акредитованим Міністерством 
юстиції, щодо ваших можливостей як іммігранта в Сполучених Штатах. Зверніться до 
приватного імміграційного адвоката або некомерційної організації, що надає юридичні 
послуги з питань імміграції, щоб зрозуміти свої можливі варіанти. 
 
Ви можете знайти приватного адвоката з питань імміграції у вашому регіоні через Асоціацію 
американських адвокатів з питань імміграції – the American Immigration Lawyers Association 
або Проект захисту осіб, які шукають притулку – the Asylum Seeker Advocacy Project (список 
приватних адвокатів ASAP). Національний довідник юридичних послуг з питань імміграції – 
the National Immigration Legal Service Directory також містить список некомерційних 
постачальників юридичних послуг з питань імміграції по всій країні, які можна знайти за 
регіоном. Через високий попит, швидко знайти допомогу від представника юридичних послуг 
може бути складно.                                                
 
Ви також можете звернутися до місцевої мережі гарячих ліній швидкого реагування Rapid 
Response Network of Hotlines для отримання екстреної допомоги, оскільки ці мережі часто 
включають більш широкий спектр підтримки громади. 
 
 

 

https://apps.apple.com/us/app/readynow/id6744073026
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.innovationlab.alertbuttonexpo&pcampaignid=web_share
https://welcome.rescue.org/us/en/life/important-updates/five-things
https://welcome.rescue.org/us/en/life/important-updates/five-things
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1tAAsinRIwGZOvIu8GLp_CMe851x04ClYUlVigJ7IPH4/edit?gid=0#gid=0
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1tAAsinRIwGZOvIu8GLp_CMe851x04ClYUlVigJ7IPH4/edit?gid=0#gid=0
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Уникайте шахрайства в імміграційній сфері! 
 

Перевірте професійну кваліфікацію імміграційного адвоката 
або представника, акредитованого Міністерством юстиції, 

який надає вам допомогу. 

 
  

➢ Пам'ятайте, що лише імміграційні юристи та акредитовані представники можуть надавати 
вам юридичні консультації. Остерігайтеся приватних або державних нотаріусів, які не 
мають повноважень або кваліфікації для надання консультацій з питань імміграції. Вони 
змарнують ваш час і гроші та можуть поставити вас і вашу справу під великий ризик. 
 

➢ Перш ніж наймати когось для допомоги у вашій справі, поцікавтеся у 
фахівця про його кваліфікацію. Чи є ця особа адвокатом або 
акредитованим представником? Який досвід роботи у сфері 
імміграційного права має ця особа? Натисніть на це посилання, щоб 
отримати додаткову інформацію про шахрайство в імміграційній 
сфері - Immigration Scams.  

 

Будь ласка, скористайтеся посиланнями нижче, щоб знайти юридичну 
допомогу у вашому місті:  
 

Mережа адвокатів 

з питань 
імміграції 

 

Американська 
асоціація 

імміграційних 
юристівn  

Список приватних 
адвокатів ASAP  

 

Мережа гарячих 
ліній швидкого 

реагуванняd  

 

ImportaMí 
(для 
неповнолітніх, які 
в'їхали до США без 
батьків або 
офіційних опікунів)  

 

    

 

 

https://consumer.ftc.gov/articles/how-avoid-immigration-scams-and-get-real-help
https://www.immigrationadvocates.org/legaldirectory/
https://www.immigrationadvocates.org/legaldirectory/
https://www.immigrationadvocates.org/legaldirectory/
https://ailalawyer.com/
https://ailalawyer.com/
https://ailalawyer.com/
https://ailalawyer.com/
https://asaptogether.org/en/private-attorneys/
https://asaptogether.org/en/private-attorneys/
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1tAAsinRIwGZOvIu8GLp_CMe851x04ClYUlVigJ7IPH4/edit?gid=0#gid=0
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1tAAsinRIwGZOvIu8GLp_CMe851x04ClYUlVigJ7IPH4/edit?gid=0#gid=0
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1tAAsinRIwGZOvIu8GLp_CMe851x04ClYUlVigJ7IPH4/edit?gid=0#gid=0
https://www.importami.org/en-us/service-map?serviceTypes=10&view=1
https://www.importami.org/en-us/service-map?serviceTypes=10&view=1

